



№ 20/01

от 20.01.2020 г.

Руководителям СРО

Уважаемые коллеги!

В перечне поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина одной из задач является восстановление нормативного обеспечения и практической разработки типовых проектов капитального строительства, находящихся в сфере ответственности государства и финансируемых за счет средств бюджета всех уровней, и прежде всего объектов здравоохранения и образования. В связи с чем, Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ совместно с Министерством здравоохранения РФ объявили Всероссийский открытый публичный конкурс на лучший архитектурный проект для строительства центральной районной больницы проектной мощностью на 80, 240 и 400 коек для обслуживания населения численностью 30, 50 и 100 тысяч человек, соответственно.

Организатором конкурса выступает подведомственное учреждение Минстроя России – Федеральный центр нормирования, стандартизации и технической оценки соответствия в строительстве (ФАУ «ФЦС»), оператором конкурса – Союз архитекторов России.

Целью конкурса является поиск передовых подходов к комплексному решению по строительству крупных больничных комплексов, а также передовых подходов к застройке, комплексному благоустройству и транспортному обслуживанию, интеграции центральных районных больниц в сложившуюся и новую застройку городских поселений.

За победу в номинациях предусмотрены следующие премии:

- «Лучший проект центральной районной больницы проектной мощностью на 400 коек» - 1 000 000 рублей.

- «Лучший проект центральной районной больницы проектной мощностью на 240 коек» –800 000 рублей.
- «Лучший проект центральной районной больницы проектной мощностью на 80 коек» –600 000 рублей.

Участникам конкурса, занявшим вторые места в номинациях конкурса, выплачиваются поощрительные премии в размере 200 000 рублей.

По результатам конкурса ФАУ «ФЦС» вправе заключить с победителями и призерами конкурса, которым присуждены премии и поощрительные премии, договоры о приобретении ФЦС исключительного права использования конкурсного проекта.

Заявки для участия в первом (отборочном) туре принимаются с 3 по 7 февраля 2020 года. Имена победителей конкурса станут известны в конце мая 2020 года.

Публичный конкурс призван найти оптимальные решения для многократного использования проектов строительства районных больниц разной проектной мощности. Принимая во внимание, что привлечение профессиональных кадров является одним из важнейших составляющих качественного проекта, Союз архитекторов России, как оператор данного конкурса, просит Вас поддержать данный конкурс и проинформировать об условиях участия членов Вашей Саморегулируемой организации – архитектурные, проектные и конструкторские бюро и мастерские.

Приложения:

1. Письмо Минстроя в регионы о конкурсе, 4 л.
2. Объявление О проведении публичного конкурса ФАУ ФЦС на лучший архпроект ЦРБ, 5 л.
3. Конкурсная документация, 45 л.

Президент

Н. И. Шумаков



**МИНИСТЕРСТВО
СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

(МИНСТРОЙ РОССИИ)

МИНИСТР

Садовая-Самотечная ул., д. 10,
строение 1, Москва, 127994
тел. (495) 647-15-80, факс (495) 645-73-40
www.minstroyrf.ru

16.01.2020 № 999-ВЯ/08

На №_____ от _____

Руководителям органов исполнительной власти
субъектов Российской Федерации
(по списку рассылки)

Президентом Российской Федерации В.В. Путиным (абзац 3 подпункт «л» пункта 1 перечня поручений Президента России от 29 марта 2019 года № Пр-555ГС) поставлена задача восстановления нормативного обеспечения и практической разработки типовых проектов объектов капитального строительства, находящихся в сфере ответственности государства и финансируемых за счет средств бюджетов всех уровней, и прежде всего объектов здравоохранения и образования.

Во исполнение указанного поручения Минстроем России подготовлен проект федерального закона «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в целях введения типового проектирования в Российской Федерации», проходящий в настоящее время согласование в федеральных органах исполнительной власти.

В соответствии с законопроектом типовые проектные решения будут представлять собой проектную документацию объектов капитального строительства, конструкций, изделий и узлов, предназначенную для многократного применения при подготовке проектов строительства (реконструкции, капитального ремонта) аналогичных объектов.

По общему признанию специалистов всего мира, самым эффективным способом выбора лучших архитектурных и градостроительных решений, прежде всего для целей типового проектирования, является проведение открытых творческих конкурсов в архитектуре и градостроительстве.

В этой связи Минстроем России совместно с Минздравом России 24 декабря 2019 г. объявлено о проведении открытого публичного конкурса на лучший архитектурный проект центральной районной больницы проектной мощностью на 80, 240 и 400 коек для обслуживания населения численностью 30, 50 и 100 тысяч человек соответственно.

Организатором конкурса выступает Федеральное автономное учреждение «Федеральный центр нормирования, стандартизации и технической оценки соответствия в строительстве» (ФАУ «ФЦС»), оператором - Общероссийская творческая профессиональная общественная организация «Союз архитекторов России». Конкурсная документация размещена на сайтах www.minstroyrf.ru, www.faufcc.ru, www.uar.ru.

Техническое задание для выполнения конкурсных работ подготовлено совместно с Минздравом России на основе моделей организации деятельности центральных районных больниц с оснащением медицинскими изделиями и расходными материалами российского производства.

Проектные организации, представившие на конкурс лучшие архитектурно-планировочные решения центральных районных больниц и признанные решением жюри конкурса победителями в различных номинациях, в дальнейшем планируются к привлечению для выполнения работ по разработке типовых проектов больниц.

После внесения необходимых изменений в действующее законодательство и принятия нормативных актов в части разработки, экспертизы и утверждения типовой документации объектов капитального строительства планируется разработка типовых проектов центральных районных больниц и их предоставление для многократного повторного использования.

Учитывая важность привлечения к разработке конкурсных проектов центральных районных больниц лучших проектировщиков страны, обладающих опытом и квалификацией для определения перспективного развития в области проектирования и строительства объектов здравоохранения, Минстрой России предлагает проинформировать архитектурную общественность Вашего региона о проведении конкурса и предложить принять в нем участие проектным организациям, положительно зарекомендовавшим себя в рамках исполнения бюджетных контрактов в субъектах Российской Федерации.

И.о. Министра

Исп.: Зосимова О.С.
Тел.: 8-495-647-15-80, доб. 56026



В.В. Якушев

Вход. №702-00105/20
«22» 01 2020 г.